MORGORATO

A&A1

|

(=

|

[=F=]

B

Celo postele
opérka nohou/noznd podpera

boc¢ni kolejnice/bo¢na kolajnicka

sttedova kolejnice/stredova
kolajnicka

E

F

G

1011

rohova lista

rohovy blok nohou/néh postele

sttedovd opérna noha

stredovd opornd noha

postelova noha/noha postele

K

T T @)-)l)l)l)l) i—m
X16 X5 X10 X8
JCBC M6 X 50 MM JCBC M6 X 60 MM JCBC M6 X 30 MM JCBB M8 X 16 MM
M N O P
Bramnmn rmamsm> @M@ S
X26 X16 X5 X24
CSK M4 X 30 MM CSK M4 X 38 MM sefizovaci Sroub/nastavovacia plochd podlozka * M6

skrutka

Q

e

X1

R

e

X1

imbusovy klic/klu¢ N5

imbusovy kli¢/klu¢ M4







	instr0-V-CH-MARGARITA_160-LOZ
	instr1-V-CH-MARGARITA_160-LOZ



